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Mbl OTMNPABTAEMCS B
SKCMEQMLMIO!

PaboTaloT Tpm Hay4HO-
nccriegoBartenbckue
nabopatopuu .

YT0ObI Y3HaTb Kyaa Mbl

oTnpaBnsemMcs, Haao |
YCTHO PELUNTb |
NpUMepbI .




BLIYNCIINTE YCTHO:

A)3:4; 1:2; 1:4; 1:25.

5)1:8; 04:8; 88:2; 0,09:3; 28:4; 2:
5 3:5 4:5 4:8; 4:10; 444:4.
(KAXKOOMY OTBETY HATTPUMEP
COOTBETCTBYET BYKBA N3 TABJTNLIbI)
PELLIN NMPABUITBHO NMPMEPBI, MTOOCTABWB

BMECTO OTBETA COOTBETCTBYIOLUYHO
BYKBY, MNOIJy4lllb CITOBO - MECTO, KYOA Mbl
OTIPABJTAEMCH.




OEJIbOUVHBI OTHOCATCA KTNOAOTPALY
SYBATBIX KNTOB.

OEJIb®VHbI OHEHb COOBPASUTEJIbHbIE,
OPYXEJNOBHbIE N SABABHbIE




PACCTOAHNE OT rOPOOA KEMEPOBO OO
FOPOOA CUMPEPOROAAPABHO 3230 KM. OT
KEMEPOBO O CUM®EPOINONA Mbl JIETUM
HA CAMOJIETE CO CKOPOCTBHKO 950 KM/Y, A
PACCTOAHUE B 112 KM OT CUMDEPOTIOJIA A0
OEJIbONHAPUA, ABTOBYCOM CO
CKOPOCTbBIO 70 KM/4. CKOJIbKO YACOB Mbl
SATPATUITN HA OOPOIY?

3230:950+112:70 5 (v)
3aTpaTtusin Ha gopory oT ropoga
KemepoBo go ropoga Cumdeponons



[lenbMuHbI XXUBYT B BOAE,
HO, KaK U Mbl AbllaT
BO34yxoM. OHU nmeroT | .
KPYMHbIA rONOBHOW MO3T C 3 _—
B6OMbLINM KONUYECTBOM
N3BUTNH.

At

Pa3smepbl oenb@nHoB
MOTYT ObITb pa3fnNYHbI.

KakoBa anvHa tena

OenbUHOB Mbl cenyac
y3HaeM.




HAUOUTE 3HAYEHUA BEIPAXEHUSA: X100, ECIA

1 naboparopus 2 nabopartopus 3 nabopartopust

X =120 X =380 X =990

[nunHa tena
OenNbPUHOB MOXET
ObiTb 0T 1,2M oo 3,8
M, @ Y KPYMHbIX
OenbOUHOB
pnocturaeTt go 10
METPOB




Y3HanTe cKomnbko 3y6oB y aenbduHa, peLuns
Lleno4Ky NPpUMEPOB:

10 5 28 100

294 4 29 -+ 19, + 0
§) 7

A £
U “ O

Y penbMnHoB
MOpAa BbITAHYTA B
KIHOB, U OHU UMEIOT
MHOIo 3y0oB

(@ BN




[enbdunH —6ernoboyka,
camoe bbIicTpoe
KnToobpasHoe,
HEeYTOMUMbIN CMYTHUK
Kopabneu.

KuByT ctagamun.
HecyTca ¢ orpoMHON
CKOPOCTbHO.

Teno rmagkoe u
bnecTawee.




1 nAsOPATOPUSA — CKOJMbKO OENIbdNHOB MOXET
BEblTb B CTAE?

2 NABOPATOPUSA — KAKYHO CKOPOCTb MOTYT
PA3BTb OEJTIbONHbI?

3 NABOPATOPUA — KAKOBA NMPOOOIIXUTENBHOCTb

KN3HU

1 naBopaTtopu4

2 nabopartopud

3 nabopartopus

6 - (83,7 — x) = 262,2

(x —21,6) - 7 = 198,8

(x —3,4) - 8 =252,8

X =40

X =30

X=35

B ctae - 40
O0enbguHOB.

CkopocTb genbduHa —
950 KM/.

[TpoaoMKNTENBHOCTD
*Xn3Hn — 50 ner.




OEJIbOVHbI HUKOIOA HE
CIAT.

[MOKA OOHO TIOJTYWAPWE
[OJTOBHOI'O MOS3I'A CIAT,
OPYTOE BOOPCTBYET,

N HAOBOPOT.

[enbdnHbI HE MOryT

NOCTOSAHHO XXUTb B
BOAE, UM HYXeH
BO3YX, M OHU
BbIMNPbIrMBAOT U3
BOAbI.




IMTPOBEPO4YHAS PABOTA

OTOT AenbdunH camMbli OTOT AenbduH
KPYMNHbIW NOCIe KacaTok n OTNnYaeTcs UrpUBOCTLIO U

Co0Dpa3nTENbHOCTHLIO.




1 eapuaHm 2 sapuaHm

177,1:46 3104 : 64
16,32:24 1,9:38
2,8:35 45,36:84
39,2:100 38,7:100
3748 :1000 5793:1000
1:4 2:8
0,5:25 0,6:15

0,02 | 0,08 | 0,68 (3,748 | 0,392 | 3,85 | 0,25




CAMBIE KPYTIHbIE N3 OEJIbOUNHOB -
[PUHAOBI N KOCATKW

KOCATKW - CBUPETbIE XUWHWKA, ATPUHADI
BECbMA OPYXXEJIIOBHbI U MUPOJ1KOBUBHbI.

Y FTPUH OYEHb PA3BUT CTAOHbLIV
MHCTUHKT.



PEYHbIE OEJIbPUHDI

Hun CoTtanuu
PeyHble fenbguHbl NNoxo MHOenubl NoYnMTaT ux 3a
BUaOAT. OpneHTUpyoTCs C CBALLEHHbIX.
NOMOLLIbIO OTPaXXEeHHOIo CoTtanuu cnacatoTt
yribTpa3ByKa. yTonaroLunx Noaen,

BbITarnkmMBas Ux Ha
NMOBEPXHOCTb.




CIMTACUBO 3A YPOK!




